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Na vymýšleńı řešeńı př́ıklad̊u můžete spolupracovat, ale řešeńı sepisujte samostatně. Neza-
pomeňte vše pečlivě zd̊uvodnit. Př́ıklady odevzdávejte na cvičeńı, př́ıp. emailem.

Př́ıklad 1. [1 bod] Určete počet slov z ṕısmen A, B, D, H, O, R takových, že po vyškrtáńı
některých ṕısmen nemůžeme dostat ani jedno ze slov BAR, ROD, HOD.

Př́ıklad 2. [4 body] Existuje bipartitńı graf s alespoň 5 vrcholy, jehož doplněk je také bipartitńı?

Př́ıklad 3. [5 bod̊u] Kolik existuje souvislých graf̊u na n vrcholech?
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